ETATIEZETIKH

1. H péon vrepeTiow Ty deiypotog pécov eTicLov Tapoyov 0 (m3,"s) oV aKoiovBoly
Katavopn Gauss, Eemepvi£Tol Kotd péoo 6po kaOe:
(*y 1/0.5=2 ém.

e 1/1 =1 £toc.

e 0.5/1 =0.5 étoc.

2.'Ecto dciypa 20 1@V pécev £Tijolmv napoyov 0 (m3/s) oe 0fon A motapov. Avny Q
axkoiovOsel kotavopr Gauss, T0TE 1] LG 16T péon eTiola mapoyn Tn¢ 20sTiag:
e Eivotion pe v gldyiot Tipn tov detypatos.
o Aaupdvetol LkpOTEPT GO TNV ELAYIGTH TIU TOL dEIYUATOS Y10t AOYOVS OGPUASias.
Eivat duvatov va sivar gite peyaddtepn gite pkpdtepn amd tnv Aot Tipn tov detypatog.

3. H gmow. Bpoyomtoon pog teproyfs okorovdci karavopr] Gauss pe péon tipr] 1000 mm kon
péywetn Tipn 10etiag eivon 1450 mm. H shanot tiun g 10etiog 0o givan :

e ‘Ion ue 1o 1/10 tov gpfadov g KapabAng TukvotTTog ThavotnTas.

e Tlgpimov ion pe v ghdyiotn Tiun Tov delypatos.

(®) 550 mm.

4. To onperoko nuepnoro Hyog Ppoyns otabpod A avapiveror va £y

(&) OeTikd GLVTELEOSTI ACLUUETPING EMEWN VIAPYOLY TOANES UNSeVIKES TIES Kot Alyeg ueydhec.
o Mndevikd GUVTELEDTI] UGUULETPLOG ETEDN TEVEL VL KOAOVOEL GUUHETPIKT] KOTOVOLT.

o ApynTikd GUVTELECSTN AGLUUETPICS AOY® TNG AETTIG CTOYUCTIKNG OIS TOU PAUVOUEVOL.

5. Thati n kevovikl] Katavopn oO&v €ivol Kotdrilnin, Yo TNV 7AEPLYPUQL] VIPOLOYIKOV

peTafinTv pe peydro covreiesti) petafinromrog (m.y. o/p=1);

o Tati ) Kavovia) Katovoun £xel d10 HOVO TaPoUETPOC.

o Tl gival VIOAOYIGTIKA SUCKOAOC O YEPIGUOS TNG KOVOVIKNG KATUVOUNG GE TETOLN TEPITTMGT).

(») Twiti o8 TET010L TEPITTOGN, 1) KAVOVIKT Kotavopr) odnyei o anuoaviky (un ayvofoiun) mbavotta
APV TIKOV TGV TOV UETAPANTOY, Tpdyua Tov épyetal o avtilson pe ) ehon tov vdporoyikmy
uetafintov.

6. H semioy TS KOTALINANG GTUTIGTIKNS KUTAVOUNS V1A T1] CUPTUKVMOGT] TOV HEIYRATOS ping
voporoykig petafinmic facileton:

e Y70 uéyebog tov deiypatogs.

e Yy mepiodo smavapopdg oyediacpon.
@Em OTUTIOTIKA. }UPUKTIPLOTIKG TOV SEIYHATOC.

7. O Baocwkotepog royog mov smPairker ™ ypnon Ocopnrikov (kKo Oy1 péve guaeplk@v)
GUVUPTIGEMV KUTUVOPNS GTIV TEYVIKI voporoyia £xel oyxfon pe
® TN SUOKOALN AUEPOANTTNG EKTIUNGNG TNG EUTEIPIKNG CUVAPTNONG KOTAVOUNG.
TNV 0VAYKT] ETEKTAGTG TOV TPOYVIHGEMV TNG TEXVIKNG VOporoYing E£m amd Ta Opla TPOGHOPIGHOD
NG EUTEPIKTG CLUVAPTIOTG KUTAVOLNG.
e 11 dvokoiia TapeUPorng LETHED TOV AGVLVEXDV TILAV TNG EUTEIPIKNG GLVAPTNONS TOAVOTNTOC.

8. H yprion ooOUPETPOV GTUTIGTIKOV KUTEVORMY Yi¢ TNV ¢VAALGY] VOPOLOYIKOV TuyUimV
petafintv evésikvutal étav :

e To deilypo mapovcrilel Aysg peydheg Kot ToAAES piKpEg TINES.

o To deilypo gxetl hyodtepo and 20 dedopéva.

®  ATITEITOL TPIMEPAPETPIKY|] GUVAPTION KOTAVOUNS Y10 T1 GOUTLKV®OT] TOL delypuatoc.
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9. Lg deiypo pEomv eTormv YKoV amoppoilg deoopévig Aekavig Tpaypetomon)0nKe oTATIGTIK
doki 2 yw TOV £AEYY0 TNG TMPOGUPHOYNS TNS KOVOVIKIE KOUTUVORNS Gf Emimedo
onpovTikoTTas 5%, n omoio 001 YNGE 6E U amoppyn TG vaoleong Yo TNV KOTEAANAOTNTA
TGS KaTavouls. AvTo onuaivel 0T
o qmodeiymxe pe pobnpotuch Pefodtnta 0t N cuykekpEvn petafAnt (etnolog 6ykKog anoppong
g dedopévng Aekdvng) okolovdel KovoVIKT KaTovo .
® 1] KOVOVIKT KUTOVOUT| Eival 1 KOTOAANAOTEPY, GE GYECT UE OTOLUONTOTE GAAT KOTOVOUT|, Y10t T1|
GUYKEKPIUEVT] peTafANT (8T1O10G OYKOG ATOPPONG TNG SEGOUEVNS AEKAVIC).
dev glpaote PEotot av N cuykekpuévn petafint) (emoog Oykog omoppong g SedopEvng
hexdvng) axorovBel kKovoviki kotovopr), dedopévon Ott vrdapyel mbavoTnTo cEAlpaToc aTny
éxPuon kabe otaTioTichg SoKIUNG.

10. Afwioyote pg ZOQETO/AAOOL 115 TupukdTe d10TUTOCELS

ATATYIIQXH

A&lyuo amoppomv EYEL GUVTEAEDTH KOPTOAOTG -2

Agilypo umviciov Ppoyortocenv éxel péon i 10 mm kot tomkn andkiion 50 mm

Aglypo amoppodv £YEL GUVTEAECTY] OGVUHETPLOG -2

Agilyuo amoppodv £YEL GUVTEAECTY| SLUGTOPAS -2

Xe deiypa Tapoxdv TPOSUPUOLETUL 1) KAVOVIKH KOTUVOUT Kol VIToA0YI(ETaL 1] TIUN TOL UVTIGTOLEL O
GUYKEKPLUEV TtEpiodo smavagopds. To Oplo EUmIOTOGHVIG TG TIUNAS CLTAS SLELPVVOVTAL LE TNV
aOENGT TG TUTIKAS AmOKAONE TOL dElYIOTOC

Yg delypa pnviaiag poydmrmong 1 spopuoyn ¢ Kavovikig katavoung divel mbavormra 2% va
sppaviatet Bpoyn pkpdtepn amd 0

Avo deiypata pnviaiov Bpoyontdoemy éxovy cuviedest) cuoyétiong 0.2

O cLVTELEGTNC GLOYETIONG UETOED V0 detypdTmv Bpoydrtmwong ivol -0.97

Ta Op1a EUTIGTOGUVIG TIUNAG TTOV GVTIGTOLYEL 08 GUYKEKPIUEVT] TTEPIOSO EMAVAPOPHS GOUPOVA, LE TNV
KOVOVIKT KOTavout, S15upivovtal Ue TNV abENen TG TUTIKAS OrOKALGNS TOL SelyLatoc.

Avo detypata etneinv fpoyorttdcemv £(ovv cuvteheoth) cuayétiong 1.5

O ovvteleoTig dloTOPAC TG £TNCLNG ¥povocelpds Beppoxkpuciog otnv Adfva avapévetor va vt
LEYOADTEPOC OO TOV GLVTEAEGTN S1UGTOPAG TG ETHOLUG ¥POVOGELPUS PpoyOmTmonc

O ovvtedsaTh Slonopag TNg Xpovooelpds Ppoxdntwong loviiov oty Adnvo avopévetal va sivol
LEYOADTEPOS OO TOV GLUVTEAEGTN SLUGTOPAG TNG YPOVOCELPAS ETNOLUS PPOYOTTMONS

H tomk andoxiion g ypovoosipdc  Ppoydmtwong loviiov oty AOfva ovopévetal va sivol
HEYOADTEPT MO TLTIKY) OTOKALGT) TNG ¥POVOGELPHS eThoLag Bpoydntmong

O cuVvTEAESTIG AGUPPETPIAG TNG ¥POvocepds nuepnowg Ppoydmtweng oty Abfva avapévetol va
glvan HEYOANTEPOG umd TOV GUVIEAEGTI] UCUUHETPLOG TNG YPOVOGELPUS ETHOLUG PPoyOnTmoTg

Ta 6pro eUMGTOGVVNG NG HEONS TIUNG GTNY KOVOVIKI KOTovopr| givat eupOTEpP omd auTé NG TG
OV OVTIGTOYEL 0€ mepiodo emavapopig T=1.1

H ypovoaeipd fpoydntmong loviiov otnv Adfva avapévetat va £xet BeTikd GUVTEAECTI COVUIETPICG

11. H gmioyq ¢ meprédov emavagopdc T vmoroyiopov TG KATALYIDOS GYLOUGHOD £VOS
avTurdnppupkov £pyov egopraton omd :
Tn @HoN TOV CVTUTANHULPUKOD EPYOL TTOL TPOKELTHL VO GYEOIACTEL.
e To uéyslog tov 1otopiKo deiylatog Tmv LeyioTov sTNoinv fpoxontocsmy.
o T pEBodo vroroyiopol e Kataryidog oyedlacov Tov akoioudsitor.

12. H mimppopucy mapoyn 10etiog evog yeypdppov sivar 100 m’/sec, kot kotd to TeAcvtaia 8
VporoyIKA £T1) 6lheg 01 TANUPOPES oV TpaypoToToUONKay MTav pukpéTepeg Tov 100 m’/sec.
Avté enpaiver, 6T1 1 mOavoTTa va oopfei Tqupopa 100 m'/sec | peyardTepn, To embpevo
voporoykod £tog givan ¢
e 1/(10-8)=0.5

1/10=10.1
e (10-8)/10=0.2




13. Aiktvo amoyftevonc opfpiov £ye1l vmohloyiotel pe Paon v aiqupopkny aypng e 10etiog.

AvTo onpaiver :

@ Yrapyer mbavomro 10% vo onpewoBel minupopuey oy peyoddtepn omd v mopoyn
oYed0GHOD KOTA TO ETOUEVO LVBPOLOYIKO £TOC.

o Yrapyet mbavotnto vo onuelofsl NP iy PEVOHADTEPT) GO TV TAPOYT OYEDIUGUOD TO
oAl 1 @opd katd ta emdpeva 10 vopoloyucd .

o Yrapyet mBavotnta va onpeimbel mAnppopuc oy peyolitepn omd Ty Tepoyy] oxedlocroy To
Ayotepo petd and 10 vdpoloyucd £m.

14. H 6dpeven pag moing mpayportonoisitan pe tomevtipa yopnrikétyrag 20.000.000 m’. H
£To10 KOTavaAmor ™G moAng civan 8.000.000 m’, evé 0 eTijowe péon kabapn ciopon (£xovv
aguipedsi andliaieg LaTuong ki) sivar 9.000.000 m’. 1o Téhog Tov QeTIvOD Xemrepfpiov
vriipyey dwbicypa otov TapevTipa povo 1.000.000 m’. Avtd onpaiver Tt :

o Eivor BéParo Ot1 Tovidyictov ce éva amd To dvo emopueva vVoporoykd £t Oo vadpEel TPOPinua

AVETAPKELES VOPEVTIKOD VEPOV.
e Eivar mBavo vo pnv kahvpBouv ot vOpeuTikég avayKkes TG TOANG TO SMOUEVO VOPOROYIKO E£T0C.
o Eivor féfato 011 610 €MdpEVO LVOPOLOYIKO £T0C Bt KAV OOV 01 VOPEVTIKES OVAYKES TNG TOANG.

15. H wpoperétn apdsutikov Topievnipa giye faciotei 6s dciypa mapoyav swdpkewag 15 etov.

Katd v skmdévnen g oproTikig perETNG, 5 ypoévia petd, eivar 1 o1 okompun 1 avededpnon

NG peréTs, pne Pacn Kor Ta vedTEPE VIPOLOYIKA dESONEVE

e Agv givar okdmpn, dsdopdvou 6t to deiypa tov 15 etdv sival smapkés Kat ) Tpoctnkn tov 5 stdav
og Oa £yg1 TPAKTIKOS Kapio EXTTOOT 6T0 GYENAGHO TOV Epyav.

e Eivor owomun, ywti n mpochikn tov 5 etV peTpnoemv, v YEVEL odnyel o peimomn Tov
SlOOTNUATOSG EUTIGTOGUVNG TNG HEGT|S DIEPETN OIS TOPOYNS.

e Eivar oxomn, yati n npoclnkn tov 5 stov pstpfiosayv, &v yével odnyel o avfnon e péong
VREPETNOLOG TAPOYNG.

16. T onpaiver ) dwotomtwon Ot “n mbavityra vaépfacys minuuvpes peyébouvs 100 m3/s siva

1.1’

o Ag onuaivel timote. [poxettan yio eo@uipévn SloTinwon.

o H minquudpa peyédoug 100 m3/s 1y peyaiitepov mpaypatonositon katéd uéco 6po 11 gopéc kabe
10 ypovia.

o H mnmpuopa peyébovg 100 m3/s 1 LKPOTEPOL TpayHaTOTOLEiTUL KOTd Héco opo 11 popég kabe 10
APOVIDL.

17. H shapom smjow Ppoyn e Setiog oe hekdvn omoppons eciven 550 mm. Katd Tto
mponyoduevo vdpoloyikoé £tog onueidbnke erow vwog Ppoyng 500 mm. H mbavétnre va
ERQOUVIGTEL £TI010 VYog fpoyns pikpotepo amd S50 mm kol Kotd To. 5 gmépeve voporoyika £n

sivaL:
-5 ) 6
L ] _—— —_ —_— _
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18. Mow amé T uxdrovlesg Sumetmcelg dnuovpysl apugifoirisc o v oflometia TOV
TPOYVAGEMY TI|S GTUTIGTIKIS VIPOLOYING;
e H Omopén Oetikng aovppeTpiog oTig KUTavopES TOARDY VOPOLOYIKGOV peTofAnTdy.

(&) H mopotmpodevn HETAPOAT] TOV GTATICTIKGY YAPAKTNPLGTIKOV |LE TO ¥pOVO (TEGELS Ko GAOTO).
o H toyaio Stekdpaven tov vdpoloyikdv petafintov and £1o¢ o8 £10C.

19. Katatalte o avovco Ge1pd TIC TUPUKATO ETNGLES VOPOLOYIKES ypovooelpic oty Adnva
AVAAOYQ IE TOV OVUREVOLEVO GUVTELEGTY] OLUGTOPAS TOVS:
(a) Oepuokpacia (f) Bpoyxdntwon (y) Avvntikny nhoedvsia (8) Xiovontmon.

3 2 4 1



20. Mowr giver n mOBavoTnTe vo pnv Semepuotel 1 PLEYIGTI TAPOY)] TEVICETIOS 6 OudeTua 5
OLUBOYLKAOV ETOV;

e 1-5%1/5)=0

(& (1-1/5)° =0.328

e (1/5)° =0.32%10"

21. Av {va avoumiqppopikéd £pyo mov wpoPifmeTon va £xer dudpkewn Long S0 ypova oyedworel
Y wepiodo eravapopds miqppopag 100 ypovia, Téte  mOBavétnTe picg TovidyieTtov actoyiag
Kata 1 dudpkewa Conjg Tov £pyov givar:

50/100=50%

1-(1-1/100)50 =39.5%

1-(1-1/50)100 = 86.7%

Mndevikn

22. Xg odsiypa 20 gtowv smmoiov Ppoyontcsmv mpoctilsTol éva akopn £tog Tov omoiov N
Bpoydntowon eivar acovbiota peyain (sEokeipevo onpeio) Kol vroloyilovial To CTUTIGTIKG
AOPUKTNPIGTIKGE Tov vEov deiypatog mov £xer aifov 21 ortoygeia. Nao afoloynoste pe
LOYTO/AAQOL 115 mopokate twtvnocels (va Beopnlsl 6t kKov ta véo dciypo tov 21
onueiov akorovbel TV idw Katavounq pe to maiird dsiypa tov 20 onpeimv)

AIATYIIQXEH

H péon my tov deiypotog tov 21 etomv eivol pukpotepn and autiv Tov deiypoTog
tov 20 etov

H tomikn amdhion tov deiypatog tov 21 £10v sival peyaAbtepn amd avtiyv Tov
deiypotog tov 20 etdv

Ta Op1a EPUTGTOGUVIG TG HEOTS TIUAG TOV deiypatog tov 21 gtdv sivan atevitepa | A
and avtd Tov detypatog Twv 20 etdv

O ocvuviekeot|g aouppeTpiog tov deiypatog towv 21 gtowv givorl peyoidtepog amd

z
ouTOV TOV detypatog Towv 20 gTav
Av mpocappdcovpe oto deiypa tov 21 onueiov ™ DsopnTik KOTOVOUY Kol
VoloYicovLE TNV TEPIODO EMAVOPOPAS TOV OVTIGTOLKEL GTNV TIW Tov eEmKEipeVoD s

onusiov, ovt) Oo sivor pikpdtepn amd v aspiodo sroavagopds mov O
vroloyilotay yo Ty b Tip oAk pe Paon m OsopnTikn KoTovOu TOL EixE
npocupuootei oto deiypa twv 20 onusiov

23. Xg deiypo etnoiov fpoyontdceoV TPocaproleETal 1 KEVOVIKI] KATavou] Kal vaoioyileTol n
T OV UVTIOTOLYEL 6E CUYKEKPIPEVY] TEPLOOO EMAVAPOPAS. ENPEIOGTE 6TOV TapukdTo [Tivoka
™ oyéen perall TOV opiov EUTGTOGUVIS TS TIUNS MOV DTOLOYIGTIKE KUl TOV TECGAP®V
peyefov mov @aivovral etov Miveka

(1 ta opuw gpmotocBvng dievpivovtal pe TV odénorn tov peyelovg, | Ta Oplo epmIGTOGUVG HEWOVOVTOL LE TNV avénon
tov neyébovg, — 1o Opra gpumotocuvg dev eSaptdvTol ard to peyebog)

ApBuog etdv delypatog RO
Méom Tiun deiyporoc Tl =
Tomik andkAion d&iypoTog Ayl =
[Tepiodog emavapopls yio THY 0moic VLOAOYIGTNKE 1] TIUNY ! =

24. Avo oziyputa egrnoiov Ppoyontocsmv A ko B, £rouvv pfon Ty ko Tomikn omidkiaon
pa=1000 mm, 6,=300 mm ko1 pz=1000 mm, 6z=500 mm evricTorya. Xta odeiypora
MPOCUPROCETUL 1) KOVOVIKY] KoTovopn kouv yw KdOg deiypo vmohoyilovrar ov Tipég mov
avTieToL 00V 6e meprodovg emavapopag T=2 (Xar=z), Xpr=2) Kot T=5 (X =5, Xgp(r=5)). [Hoieg
givan o1 Gy£621C OV GUVIE0UY TIC TIHES TOV TUPUKAT TIVUKO;

Xar=2) > = < Xa(1=2)
Xar=2) = = < Xacr=s5)
XaT=5) = = & Xa(1=5)




25. g deiypo emnoiov fpoyont@csmv pe pécn TIUN 4 Kol TUTIKY 0A0KMGY 6, TPOGapuoleTar i
KOVOVIKI] KOTUVORN Kol vmoioyilovrol ol TIHES MOV AVTLGTOLL0VV GE MEPLOGOVS EMOVAPOPAS
T=1.1 (X;7-1.1p)s T=2 (X7=2)) kr T=5 (X(7=5) &étn. [orec civar o1 oyfcers mov cuvoLovy Tig TIPES
TOD TAPUKATO TIVOKQS

Xir=2) @ = < u-G
Xasy | & = < [Xao
Xr=2) @ = < Xit=1
u-c (>) = < Xi=1.1)
pto & = < Xir=3)
X=2) - @ < u
Xr=3) > = (=) |ut4o
Xer=L1) = = < Xr=2

26. Avniminupopiko £pyo £xer oyedastel yua mepiodo emavapopag S0 ypovie kar duapkera Lonjg
50 ypovia. Yroroyiote v mbavitnto pun aotoyivg Kotd 1 dapkew Conjg Tov £pyov.

27. H oxpipewa TS 6TUTIOTIKI G TPOYVOOTS PWUS DVOPOROYLKIG peTufinTiig
£1VOL KOADTEPY OV 0 GUVTEAEGTNG S1OGTTOPAC EXEL LIKPT] TN
o civol KeAUTEPT) 0V 0 CUVTEAESTNG SlooTopag Exel HEYGAN TN
o dev e&uptdTol amd TV TN TOV GUVTELESTY] S1GGTOPAG

28. I'a dedopévn SraKIvovVELGT), 1] TEPTDHOG EMAVOQOPAS GYEBLAGHOD £pYOu:
s civon pOivovoa covaptnon g dudpkelag {ong Tov §pyou
o civor avovca cuvapmon g didprelag {mng Tov £pyou
e Ogv eCapthrar amd ) didpkein CoNg Tov Epyov



